

Atletický mítink Pardubice Bez Bariér OPEN 2025

Okres: Pardubice

ORGANIZACE	
Název organizace	Atletika Bez Bariér Pardubice, z.s.
Krátké představení organizace	<p>Spolek Atletika Bez Bariér Pardubice vznikl v roce 2016 a sdružuje přes 250 členů ve věku 5–75 let napříč výkonnostními kategoriemi i typy postižení. Ve svých řadách má české reprezentanty i více než 170 handicapovaných dětí. Kromě sportovní přípravy se zaměřuje i na organizaci akcí – každoročně pořádá dva celorepublikové mezinárodní mítinky a závod školních kolektivů Parapohár. V roce 2024 se ho zúčastnilo 50 kolektivů a více než 350 dětí. Spolek se aktivně věnuje také osvětě a přibližuje svět parasportu široké veřejnosti.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>Čs. armády 2515, Pardubice, 530 02</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	www.atletikabb.cz
Kontaktní osoba	Eva Hrdinová, předsedkyně VR spolku
E-mail	info@atletikabb.cz
Telefon	775325683
PROJEKT	
Název projektu	Atletický mítink Pardubice Bez Bariér OPEN 2025
Místo realizace projektu	Městský atletický stadión, Pardubice
Stručná anotace projektu	<p>Již 11. mezinárodního atletického mítinku v paraatletice proběhne v neděli 21. 9. 2025 v Pardubicích. Závod je sankcionovaný = výsledky se započítávají do světového žebříčku. Očekává se účast více než 100 sportovců z ČR i zahraničí napříč kategoriemi. Organizátoři chystají na 45 disciplín v poli i na dráze. Bude vloženo i několik soutěží mládeže. Akce je zařazena mezi Významné sportovní akce NSA. Závodníky čekají pamětní medaile i diplomy. Výstupy z akce - články, fotogalerie, videoreportáž.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Hlavním cílem projektu je uspořádat kvalitní mezinárodní atletický mítink pro parasportovce, s kapacitou přes 100 závodníků z ČR i zahraničí. Závod je sankcionovaný a výsledky se započítávají do světového žebříčku. Projekt vytváří v ČR tradici profesionálně organizovaných paraatletických mítinků, které umožňují domácím sportovcům závodit v kvalitních podmínkách a připravovat se na mezinárodní a světové soutěže. Závod je otevřený i nováčkům, kteří zde získávají první závodní zkušenosti. Každý účastník obdrží pamětní medaili, nejlepší sportovci získají diplomy a dárky. Akce je zařazena mezi Významné sportovní akce NSA. Výstupy zahrnují články, fotogalerie, videoreportáž a statistiky. Projekt podporuje sportovní růst, motivaci a rozvoj paraatletiky v ČR. Cílem tohoto projektu je zajistit dostatek finančních prostředků pro uspořádání této významné akce.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Handicapovaní Senioři Sport</p>
Jiná cílová skupina	<p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>

Klíčové aktivity projektu	<p>Klíčové aktivity projektu zahrnují kompletní přípravu, organizaci a realizaci mezinárodního paraatletického závodu, který proběhne 21. 9. 2025 v Pardubicích. Akce je součástí kalendáře IPC, výsledky jsou započítávány do světového žebříčku. Předzávodní fáze zahrnuje: - přípravu a zveřejnění propozic, - komunikaci s kluby, atlety a zahraničními účastníky, - zajištění stadionu, ubytování, občerstvení, rozhodčích a dobrovolníků, - objednávku medailí, diplomů, dáreků a propagačních materiálů, - propagaci (plakáty, sociální sítě, web, média). - základní marketing, prezentace, práce s partnery. Realizační fáze: - instalace technického zázemí a příprava disciplín, - evidence a registrace účastníků, rozdělení do kategorií dle handicapu a věku, - zajištění profesionálního měření, zdravotnické služby a hladkého průběhu soutěží, - vložené disciplíny pro děti a mládež, včetně trojboje pro začínající sportovce, - slavnostní vyhlášení výsledků, předání cen ve všech kategoriích. Pozávodní fáze: - zpracování výsledků a jejich zveřejnění, - tvorba tiskových zpráv, článků, fotogalerií a videoreportáže, - hodnocení akce, poděkování partnerům, archivace dat a zpětná vazba od účastníků. Projekt klade důraz na kvalitu organizace, rovné podmínky pro všechny účastníky, podporu sportujících dětí i nováčků a mezinárodní přesah. Součástí je i systematické zapojení dobrovolníků a prezentace paraatletiky veřejnosti.</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Jaro 2025 (březen - květen) - finanční zajištění projektu, oslovení partnerů - rezervace stadionu a technického zázemí - příprava a zveřejnění propozic - spuštění přihlašování Léto 2025 (červen - srpen) - příprava medailí, diplomů a odměn - průběžné zpracování přihlášek a kategorií - propagace akce, nábor dobrovolníků - zajištění občerstvení a doprovodného servisu Září 2025 - doladění organizačních detailů, tisk materiálů - realizace závodu - neděle 21. 9. 2025 - slavnostní vyhlášení výsledků Po akci (září-říjen 2025) - zpracování výsledků, výstupů (články, fotky, video) - poděkování partnerům, vyhodnocení a uzavření projektu</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>Celkový rozpočet projektu je 520 tis. Kč, Osobní náklady (rozhodčí, instruktoři) 95 tis. Kč, Materiál (ceny, diplomy, kancelář) 135 tis. Kč, zařízení, vybavení (nájem, nákup sport. vyb.) 80 tis. Kč, služby (organizace soutěže, propagace, moderátor fotograf..) 150 tis. Kč. Ostatní 60 tis. Kč. Požadovaná podpora z BF 75.000 Kč (ceny, org. pracovníci, sport. vybavení, služby).</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p><i>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</i></p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>75.000,- Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>NSA 275 tis. Kč, dále máme požádáno u MmP (30 tis.), MO5 (10 tis.) a budeme oslovovat tradiční partnery mítinku.</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, příslibená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>Ceny pro sportovce, dobrovolníci k akci, reklamní plocha, propagace akce.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	<p>Všechny získané finanční prostředky budou využity.</p>
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	<p>Rádi přivítáme zástupce donátorů na našich akcích - mohou fungovat jako dobrovolníci a zapojit se do organizace akcí pro děti nebo mohou předávat ceny.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>

<p>Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?</p>	<p>ANO</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
<p>Příloha 1 - Čestné prohlášení</p>	<p>cestne-prohlaseni-nno-k-pbbo25.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>
<p>Příloha 2 - Logo organizace</p>	<p>atletikabezbarier-logo-kruh-100x69-1-1.pdf</p> <p><i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i></p>
<p>Příloha 3 - Fotka projektu</p>	<p>atletika-bez-barier-ii-mg-0251-upravenp.jpg</p> <p><i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i></p>
<p>Příloha 4</p>	<p>plakat-open-2024-web.jpg</p> <p><i>Další volitelná příloha.</i></p>
<p>Souhlasím s pravidly Burzy filantropie</p>	<p>ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi</p> <p><i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i></p>